Återstartsstöd WDBF
WDBF har under det gångna året genomfört flertalet aktiviteter som blivit möjliga tack vare det återstartsstöd som givits oss. Nedan följer en lista över projekt som genomförts eller planerar att genomföras inom snar framtid (alla dessa projekt har tydliga planeringar för genomförande klara och beslutade).
Distriktssammarbete – De fyras gäng
Representanter från styrelsen har arrangerat en konferens tillsammans med GBBF och ÖSBF där diskussioner om samarbetsutrymmen och informationsutbyte stått centralt. Syftet är att utveckla och förenkla administrationen av verksamheten i distrikten vilket i längden blir gynnsamt för medlemmar och föreningar.
Antal nådda av projektet: Indirekt hela medlemsantalet
Total kostnad för projektet: 3892 kr
Vidareutveckling av höstkonferens
Vi har i många år arrangerat vår höstkonferens med syfte att skapa ytterligare ett diskussionsutryme för föreningar och medlemmar utöver bouletinget vid årsmötet. I år valde vi att inom återstartsstödet satsa extra mycket på höstkonferensen. Vi valde att ta in två externa föreläsare för att utveckla medlemmarna inom regelkunskap och föreningarna inom träningsområdet. Vidare valde vi att betala resarvode för deltagare i syfte att få fler att delta.
Antal nådda av projektet: 50-tal medlemmar och 14 föreningar
Total kostnad för projektet: 5353,25 kr
Införskaffande av utrustning för skolboule
Med syfte att rekrytera nya medlemmar och skapa kännedom för sporten i den yngre delen av befolkningen har vi införskaffat en uppsättning klot för inomhusbruk att låna ut till intresserade skolor. Detta hoppas vi kan hjälpa förbundets skolboulessatsning, föreningar med rekryterande verksamhet i skolor och kommuner att lyckas nå ut med boulen till nya målgrupper.
Antal nådda av projektet: Än så länge inga men vi ser att vi når ut till stora målgrupper när utlåningen startar tidigt nästa år.
Total kostnad för projektet: 14 392 kr
Gemensam ungdomsträning i De fyras gäng
För att ge de få ungdomar som finns i våra distrikt en chans till meningsfull träning har vi gemensamt med GBBF, ÖSBF och HSBF planerat att genomföra en ungdomsträning i Jönköping i slutet av januari. Syftet är att få våra juniorer att stanna kvar inom sporten och att rekrytera nya juniorer som är intresserade av att börja spela.
Uppskattat antal vi kommer nå: 10 ungdomar från WDBF
Uppskattat kostnad för projektet: 6000 kr

Deltagande på skolboulesutbildning
För att kunna bedriva ett arbete inom Svenska Bouleförbundets skolboulesprojekt har vi skickat en representant att delta på en utbildning i ämnet.
Antal nådda av aktiviteten: 1 medlem (som använder kunskapen för att nå fler)
Total kostnad: 3296 kr

